

市人大教科文卫委员会履职党支部：

创新工作模式 发挥代表履职实效



本报讯(记者 耿欣 通讯员 刘艳芳)今年以来,市人大教科文卫委员会

履职党支部坚持丰富代表履职活动,不断整合代表履职资源,创新工作模

式,充分发挥代表履职实效,进一步提升了闭会期间代表履职能力,密切了代表与群众之间的联系。

4月11日,市人大教科文卫委员会履职党支部联合清水河市人大常委会,组织医药卫生领域9名市人大代表,在清水河县医院和县中蒙医院开展了“代表履职到基层 暖心服务送健康”义诊活动,为居民提供了贴心、便民的医疗服务,切实把关心关爱送到百姓身边。

活动现场,前来咨询问诊的居民络绎不绝,代表们耐心地为大家诊疗、查看、答疑解惑,一刻也没停歇,不仅为每位居民提出了合理化治疗建议和健康管理,还现场免费发放了常规药品,倡导大家养成良好的预防意识和健康的生活方式。

“这次义诊活动真是太贴心了,让我们在家门口就享受到了专家级医疗团队的诊疗,有什么就医方面的问题

都可以咨询专业医生。”在义诊现场,问诊居民纷纷表示,医疗专家深入基层与居民面对面交流,真正为老百姓解决了实际问题,希望代表们能经常开展类似的义诊活动。

参加此次义诊活动的代表,既有自治区医疗机构的专家,又有专科医院、社区卫生服务中心、基层医院的医生,涉及外科、眼科、内科、中医科等相关专科。代表们纷纷表示,在今后的履职过程中,多到群众身边面对面交流,积极听取和反映群众的呼声和诉求,发挥自身专业特长为群众解决“急难愁盼”问题。

据介绍,下一步,市人大教科文卫委员会履职党支部将组织4个专业代表小组积极开展活动,充分发挥各领域代表特长,以代表之家(室)为阵地,聚焦全市经济社会发展和群众关注的热点难点问题,积极履职、主动作为。

新闻速递

“首府同心·捐书传爱”活动走进回民区攸攸板小学

本报讯(实习记者 刘艳霞)近日,由民进内蒙古区委会主办,呼和浩特市委员会、内蒙古区直出版支部承办,民进回民区总支协办的“首府同心·捐书传爱”活动在回民区攸攸板小学举行。

多年来,攸攸板小学一直秉承“和谐校园 诗韵飘香”的办学特色,注重培养学生的综合素质,提升学生的阅读能力。本次活动中,内蒙古金

理、民进内蒙古区直出版支部会员唐廷昱捐赠了540册、价值17000余元的图书,将一本本崭新的图书递到学生代表手中。

此次捐书活动不仅是一次爱心的接力传递,更承载着知识的力量,寄托着对未来的期望。这些图书将在孩子们心中播下希望的种子,激励他们勤奋学习,积极进取,用知识的力量改变自己的命运,书写更加精彩的人生篇章。

新城区持续规范旅游市场价格秩序

本报讯(记者 祁晓燕)连日来,新城区市场监督管理局持续强化旅游景区价格监管,规范旅游市场价格秩序。在将军衙署、清固伦恪靖公主府、圣水梁景区内,执法人员现场检查景区门票、收费项目价格公示是否规范,景区商户在售商品、食品是否标明价格,散称产品计量单位是否合规,严肃查处游乐项目、景区交通、导游等游览服务价格未按规定实行明码标价、价外加价等违法违规行为。

在景区停车场,重点检查是否在醒目位置设置收费公示牌,公示牌内容是否符合明码标价规定。要求实行政府定价管理的停车场要严格执行政府定价,不执行政府定价、政府指导价

管理的停车场要做到明码标价,自觉履行价格承诺。在景区周边酒店、宾馆、民宿、餐饮等场所,督促经营者加强价格自律,对预订客房不得任意加价,不得采取虚构原价、虚假打折、模糊标价等手段,误导、欺诈骗消费者。严厉打击哄抬物价、串通涨价等违法行为。

旅游季来临,新城区市场监督管理局密切关注12315、12345群众消费诉求,对旅游市场价格有关投诉举报做到立接立转,即接即办,缩短调解时间,优化调解过程,提高纠纷化解效率,对虚假折扣、诱导误导消费者与其交易等价格违法行为,做到发现一起、查处一起,营造规范有序的旅游环境。

市邮政业安全中心开展线下检查 提高两联系统在线率使用率

本报讯(记者 宋向华)为进一步加强视频联网项目以及安检机联网项目的应用与推进,提升行业信息化监管水平,提高“绿盾”两联系统的在线率、使用率,近日,市邮政业安全中心对京东快递分拣中心进行了现场检查。

通过检查,市邮政业安全中心要求京东快递分拣中心增加摄像头点

位,更好对接“绿盾”工程视频联网项目;严格执行过机安检制度,在过机安检时,尽量采取分包安检的方式,以达到过机安检的目的。下一步,市邮政业安全中心将持续加大监管力度,通过线上巡查、线下检查,不断提升监管能力,提高信息化监管水平,防范各类风险隐患,确保寄递渠道安全。

图说新闻



近日,中铁六局电务公司第一区域项目部开展了消防安全知识讲座及应急演练活动,进一步提升了员工的消防安全意识及应急处置能力。

■本报通讯员 周迪洋 摄

本版编辑:荣英 胡日恒 美编:白海龙

民生直通车

内蒙古自治区中医医院

为患者开启快递柜自助取药服务



本报讯(记者 梁婧婧)“有了取药快递柜,不用再排队来排队取药了,可以把手头的工作忙完再来取药,特别方便。”日前,前来内蒙古自治区中医医院门诊楼大厅快递柜取药的刘先生告诉记者。

近年来,随着就诊患者逐渐增多,中药代煎药品数量也随之不断增加,为了纾解随之而来的代煎药品取药慢、排队久难题,内蒙古自治区中医医院多措并举,通过采取更改代煎取药凭证信息,分时段取药,以及对代煎药品进行排号存放等方式,使患者可以更方便快捷地拿到代煎药品。

为了进一步改善患者就医体验,自治区中医医院药学部通过设置“自助取药快递柜”使患者在法定节假日、非工作时间取药不再“跑空”。今年初,自治区中医医院率先在自治区内开启快递柜自助取药服

务。经过患者同意,药剂师会在药品煎好后将药品放入快递柜中,取药患者凭借手机短信取药码,可在当天22:00前在快递柜随时免费取药,不再受上下班时间的限制。

“药师通过扫码约15秒完成一个药品投递,患者凭取药短信10秒就可完成药物的收取,整个操作流程简单、方便、快捷,减少了门诊大厅人员拥挤排队,提高了患者的就诊效率。”自治区中医医院药学部主任于蕾介绍。

据了解,快递柜自助取药服务的开展,得到了许多患者点赞。自服务启用以来,自治区中医医院共服务患者8855人次,日均处理量85件以上,存药柜口日均使用率达到106%,患者真正体验到了贴心便利的服务。

开展门诊“一次挂号管三天”的惠民项目(试运行)

本报讯(记者 梁婧婧)记者从内蒙古自治区人民医院获悉,为优化就医流程,方便群众看病就医,即日起医院开展门诊“一次挂号管三天”的惠民项目(试运行)。

据悉,门诊“一次挂号管三天”是指就诊当天及后续两天,患者到门诊就诊时,如因检验或检查当天不能完成或者不能获取报告,后续两天无需再次挂号,享受免缴门诊诊察费(挂号费)政策。同时,复诊时由原科室当班医生负责接诊,不需要找原接诊医生就诊。患者在复诊时,发现需到其他科室就诊的,要重新挂号。

门诊“一次挂号管三天”适用于内蒙古自治区人民医院所有门诊就诊科室,检验、检查当日不能完成或不能获取报告需要复诊的患者。不含跨科室门诊、跨专病门诊、多学科联合诊疗门诊、特需门诊及急诊等。周末、节假日正常开诊,按照“一次挂号管三天”流程进行复诊;如遇到未开诊科室,则顺延。医院门诊开诊时间可通过内蒙古自治区人民医院微信公众号进行查询。

回民区行政审批和政务服务局

“一业一证”叠加助力“高效办成一件事”驶入“快车道”

本报讯(记者 祁晓燕 通讯员 刘红霞)“没想到提交一套纸质资料,就能完成多种项目许可,‘一业一证’改革真的是给我们提供了极大的便利,真切地让我们感受到了首府营商环境的大温暖、软实力。”近日,内蒙古振华超市有限公司的贺女士激动地说。这是回民区行政审批和政务服务局为切实优化营商环境,提升“高效办成一件事”集成化服务效能,推进“一业一证”改革,发出的呼和浩特市2024年首张《行业综合许可证》。

优化营商环境进行时

一直以来,该局为更好推进“放管服”改革,以经营主体需求为中心,不断创新制度供给,简化办事流程,提升服务效率,创新探索协同审批模式,此次推出的“一业一证”集成化改革服务,实现了更深层次的“减环节、减时间、减材料、减跑动”,以改革小切口推动政务服务

务大提升。

据了解,“一业一证”是指把一个行业的多个审批事项整合到一张许可证上,实行“一业一证”后,按照“一套材料、一次填报、一档管理、多方使用”的运行机制合并发放。申请人只需填写一次表格,向一个窗口提交一套材料,

审核通过后即可取得《行业综合许可证》。从根本上解决了多头审批、多次申请、多次核查的问题,办理时限也由原先的15个工作日缩减到3个工作日。《行业综合许可证》上载明企业名称、行业类别、经营场所、许可项目、许可证编号、统一社会信用代码,还有二维码。扫码后,以开办超市为例,餐饮服务许可和散装食品两个食品经营许可证可全部呈现,实现行业经营许可(备案)信息“一码覆盖、一证准营”。

托克托县挂牌出让国有建设用地使用权公告

托自然资告字[2024]4号

经托克托县人民政府批准,托克托县自然资源局决定以挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权,并委托呼和浩特市公共资源交易中心(以下简称市公共资源交易中心)公开出让。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见附件)。

二、中华人民共和国境内的法人和其他组织均可申请参加,竞买人应当单独申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见《托克托县国有建设用地使用权挂牌出让文件》、《出让宗地简介》、《内蒙古自治区自然资源网上交易系统操作指南》。

申请人可于2024年5月15日至2024年6月17日在中国土地市场网(<http://www.landchina.com>)、内蒙古自治区自然资源网上交易系统(以下简称交易系统)(<http://110.16.70.81:8090/trade-engine/trade/index>)、呼和浩特市公共资源交易中心监督管理局官网(<http://ggzy.huhhot.gov.cn/>)查询挂牌出让相关信息,登录“内蒙古自治区自然资源

网上交易系统(<http://110.16.70.81:8090/trade-engine/trade/index>)”,点击“土地竞买”,在对应资源详情中下载获取挂牌出让有关文件等。

五、申请人应当在2024年6月17日(出让公告期截止日)16时前,到市公共资源交易中心进行CA锁办理及企业诚信入库工作。也可登录呼和浩特市公共资源交易中心监督管理局官网(<http://ggzy.huhhot.gov.cn/>)在线办理CA锁。首次登录交易系统的申请人需进入互认平台进行认证,查看《内蒙古自治区自然资源网上交易系统操作指南》操作流程,根

据申请人类型,办理网上报名、网上缴纳竞买保证金(以银行到账时间为准)等工作。

六、有意竞买者可自行前往地块进行现场踏勘。

七、本次挂牌出让时间自2024年6月5日9时起至2024年6月19日15时30分止。网上交易系统接受竞买人竞买报价的截止时间为2024年6月19日15时30分。

八、特别提示

(一)申请竞买资格的截止时间和缴纳竞买保证金的截止时间均为2024年6月17日16时。

(二)申请人须使用CA锁登录网上交易系统,并及时足额缴纳竞买保证金,竞买保证金缴纳时间以银行到账时间为准。交易系统自动颁发的《竞买资格确认书》作为申请人参与竞买的有效凭证。

(三)申请人的基本账户是市公共资源交易中心代收代退竞买保证金的唯一账户。

九、本次挂牌出让公告、挂牌出让文件、

出让宗地简介等如有变更或补充,以原发布渠道发布的补充公告为准。

十、联系方式
联系地址:呼和浩特市公共资源交易中心5楼502室(呼和浩特市新城区丁香路2号)
联系电话:0471-4669396 0471-4669362
联系人:张斌 侯文浩
附件:《托克托县挂牌出让国有建设用地使用权宗地基本情况》

托克托县自然资源局
2024年5月15日

挂牌出让国有建设用地使用权宗地基本情况

宗地编号	宗地位置	供地面积		土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限(年)	竞买保证金(万元)	起始交易价(万元)	竞价递增最小幅度(万元)	备注
		平方米	亩									
托自然资挂202409号	双河镇壕村线与兴托路交汇处东北角	3758	5.64	商业用地	≤0.5	≤40%	/	40	161	161	10	详见出让宗地简介